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El 61 % de los padres mexicanos de niños 
menores de 18 años dice que confía en 
sus hijos para que naveguen por Internet 
sin supervisión. 

Para más información visite nuestro sitio 
web donde podrá obtener consejos e 
información sobre la seguridad en línea.



El 82 % de los mexicanos cree 
que es difícil para los padres 
mantener la seguridad de los 
niños cuando están en línea.

Para más información visite 
nuestro sitio web donde podrá 
obtener consejos e información 
sobre la seguridad en línea.
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